
Znani so prejemniki najvišjih priznanj v slovenskem turizmu za leto 2022 

 

 
 

EMBARGO objave do 15. novembra ob 21.00 !!!! 

 

Celje, 15. november 2022 - Na slavnostnem dogodku so v okviru Dnevov slovenskega turizma (DST) v 

Celjskem domu v Celju danes podelili najvišja priznanja v slovenskem turizmu, in sicer priznanje 

Kristalni Triglav za osebnost leta, naziv Ambasador slovenskega turizma, nagrado Sejalec, Priznanje za 

izjemen prispevek k razvoju slovenskega turizma, Priznanje za življenjsko delo v gostinstvu, Priznanje 

za izjemen prispevek pri razvoju turistične društvene organizacije ter priznanje Kristalni Triglav. 

Udeleženci so se na slovesnost iz hotela Thermana Park Laško, ki gosti letošnje DST, v Celje in nazaj 

odpravili z vlakom I feel Slovenia. 

 

Nagrado Kristalni Triglav za osebnost leta 2022, ki jo skupaj podeljujejo vsi organizatorji DST, je prejel 

Andrej Prebil. Podeljevalci so v utemeljitvi izpostavili njegovo strokovno in predano več kot 20-letno 

delo v slovenski turistični panogi, njegov prispevek k razvoju turizma in strokovno, aktivno podporo 

pri okrevanju slovenske turistične panoge po epidemiji COVID-19. 

 

Nagrado Ambasador slovenskega turizma 2022 je Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo 

podelilo novinarju, uredniku, svetovalcu in strokovnjaku za razvoj turističnih poti Alexu Crevarju. 

Crevar je o Sloveniji med drugim pisal za Lonely Planet, National Geographic in New York Times, 

sodeloval je tudi pri razvoju kolesarske poti Slovenia Green Route.  

 

Slovenska turistična organizacija je podelila nagrado Sejalec 2022 za inovativne dosežke v turizmu. 

Prejelo jo je doživetje Tajni prostori hotela Jama prijavitelja Postojnska jama. Doživetje odstira 

ekskluziven vpogled v dolga leta zamolčane in skrite prostore znotraj kultnega Hotela Jama. Finalista 

izbora Sejalec 2022 sta bili še doživetji Mediteranska ribja kuharska delavnica prijavitelja Fonda ter 

Melodija gozda prijavitelja Turistična agencija HIKEANDBIKE.  

 

Priznanje za izjemen prispevek k razvoju slovenskega turizma, ki ga podeljuje Turistično gostinska 

zbornica Slovenije, je šlo v roke Tomaža Repinca. Ta kot predsednik uprave zadnje štiri leta vodi 

največjo slovensko igralniško-turistično družbo Hit, še posebej pa se je izkazal z uspešnim kriznim 

managementom v času epidemije. 



 

Mate Matjaž – Tomi  je prejemnik Priznanja za življenjsko delo v gostinstvu, ki ga podeljuje Sekcija za 

gostinstvo in turizem pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije. Matjaž je leta 1978 odprl gostilno Tomi, 

ki jo je z njegovima sinovoma na čelu leta 2018 nasledila restavracija COB, danes nosilka prestižne 

Michelinove zvezdice. Matjaž je v preteklosti vodil sekcijo za gostinstvo in turizem in ostaja v njenih 

vodilnih organih. 

 

Priznanje za izjemen prispevek pri razvoju turistične društvene organizacije, ki ga podeljuje Turistična 

zveza Slovenije, je prejel Vlado Kostevc, ustanovni član in predsednik Turističnega društva Suha krajina 

iz Žužemberka. Kostevc je prostovoljec z občutkom za ohranjanje, oživljanje in promocijo kulturne, 

naravne in nesnovne dediščine ter organizator več mednarodno odmevnih prireditev. Aktiven je v 

vodilnih organih Turistične zveze Slovenije. 

 

Nagrado Kristalni Triglav 2022, ki jo podeljuje Društvo turističnih novinarjev Slovenije, pa je prejela 

Občina Kranjska Gora. Največji slovenski gorski turistični center je v zadnjih letih močno polepšal svojo 

podobo in dopolnil ter popestril svojo turistično ponudbo. Med drugim so uredili jezero Jasna, butični 

Hotel Milka ob jezeru se ponaša z Michelinovo zvezdico, v kraju so uredili sodobno postajališče za 

avtodome, v zimsko sezono vstopajo z novo štirisedežnico na vrh Vitranca ter novo progo med 

Podkorenom in Kranjsko Goro. 

 

Obsežnejše utemeljitve in več informacij o nagrajencih najdete v nadaljevanju besedila. 

 

 
 

ANDREJ PREBIL, Kristalni Triglav za osebnost leta 2022 

Priznanje podeljujejo: vsi organizatorji Dnevov slovenskega turizma 

 

Andrej Prebil, predsednik uprave Sava Turizem d.d. in predsednik TGZS, je v 20 letih dela v turizmu 

pustil močan pečat. Pomembno je vplival na razvoj turistične panoge v celotni Sloveniji, saj je vodil oz. 

vodi družbe, ki delujejo tako na področju mestnega, obalnega, alpskega in termalnega turizma. Vse 

družbe, v katerih je deloval, so hitro napredovale v razvoju in dosegale zelo dobre rezultate. V najtežjih 

časih pandemične krize, ko je bila turistična panoga v nezavidljivem položaju,  je prispeval pomembno 

podporo k sprejemanju pravih ukrepov za podporo slovenskemu turizmu ter tako, skupaj s kolegi v 

TGZS, pomembno vplival na okrevanje panoge. 



  

Kot prvi Slovenec je tudi prejel nagrado Mednarodnega združenje Hotrec (Hotels, restaurants, cafés), 

ki deluje v 35 državah in zagovarja interese turistične panoge v EU, priznanje The Gaspart Bonet 

Foundation za poseben prispevek  k razvoju turizma v evropski turistični industriji. 

 

Priznanje je prejel za strokovno in predano več kot 20-letno delo v slovenski turistični panogi, za 

prispevek k razvoju turizma in strokovno, aktivno podporo pri okrevanju slovenske turistične panoge. 

 

 
 

ALEX CREVAR, Ambasador slovenskega turizma 2022 

Priznanje podeljuje: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo  

 

Alex Crevar je novinar, urednik, svetovalec in strokovnjak za razvoj turističnih poti, posebej je pozoren 

na trajnostno mobilnost in odgovorni turizem. Predava na več univerzah, nastopa v medijih kot 

strokovnjak za trajnostna potovanja ter svetuje organizacijam in podjetjem v turizmu. 

 

Že več kot 25 let piše za najuglednejše svetovne medije, kot so Lonely Planet, New York Times, National 

Geographic, Outside Adventure Cyclist, The Washington Post in Bicycling. V zadnjih letih še posebej 

pogosto izpostavlja Slovenijo. Tako je za Lonely Planet o Sloveniji napisal več kot 15 člankov, za 

National Geographic tri, dva pa za New York Times.  

 

Je velik ljubitelj pohodništva in kolesarjenja in je pomembno sodeloval pri razvoju kolesarske poti 

Slovenia Green Route.  

 

Priznanje Ambasador slovenskega turizma podeljujeta direktorat za turizem MGRT in STO tisti tuji 

osebnosti, ki je še posebej veliko prispevala k prepoznavnosti in promociji slovenskega turizma in tako 

izstopa iz povprečja ter je vzor in motivacija za druge posameznike  za promocijo slovenskega turizma. 

 



 
 

TOMAŽ REPINC, Priznanje za izjemen prispevek k razvoju slovenskega turizma 

Priznanje podeljuje: Turistično gostinska zbornica Slovenije  

 

Tomaž Repinc kot predsednik uprave zadnje štiri leta vodi največjo slovensko igralniško-turistično 

družbo Hit. Prav tu je leta 1993 kot krupje tudi začel svojo poklicno pot. 

 

Strokovna znanja je pridobival s študijem in specializacijo na Ekonomski fakulteti v Ljubljani. V družbi 

Hit se je neprekinjeno usposabljal ter prevzemal vse več odgovornosti  na najrazličnejših vodstvenih 

mestih, od vodje oddelka, enote in hčerinske družbe do mesta direktorja celotnega igralništva in 

nenazadnje predsednika uprave. S tem si je izoblikoval edinstven managerski profil igralniškega 

strokovnjaka, ki razume in obvladuje široko paleto poslovnih funkcij v podjetju.  

 

Vodenje Hita je prevzel v času prepotrebnih procesov finančnega in organizacijskega prestrukturiranja 

podjetja. Zastavljena strategija sanacije poslovanja se je izkazala za pravo orodje kriznega 

managementa v času epidemije. 

 

Repinc je vseskozi tvorec poslovnih dosežkov Hita, njegova predanost pa se je še posebej izrazila v 

obdobju okrevanja po epidemiji.  

 

Je aktivni član upravnega odbora in predsedstva TGZS ter predsednik Združenja igralništva Slovenije. 

 



 
 

MATE MATJAŽ – TOMI, Priznanje za življenjsko delo v gostinstvu  

Podeljevalec: Sekcija za gostinstvo in turizem pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije  

 

Gostilniška tradicija družine Matjaž sega v drugo polovico 19. stoletja, in sicer od Mozirja preko 

dunajskega dvora ter mesteca Bakar na Hrvaškem vse do Portoroža, kjer je Mate Matjaž leta 1978 

odprl gostilno Tomi. Gostilno Tomi je po obsežni prenovi leta 2018 nasledil COB, kjer družinsko 

tradicijo nadaljujeta sinova Filip in Patrik Matjaž. Ob Gostilni Tomi so zrasli še Hotel Tomi, Villa Fiesa, 

Villa Strunjan in Apartmaji Rab, vse z ljubeznijo in osebnim odnosom celotne družine Matjaž.  

 

Mate Matjaž je bil tri mandate predsednik Sekcije za gostinstvo in turizem pri OZS in en mandat 

podpredsednik sekcije, član upravnega odbora sekcije, v katerem sodeluje že od leta 1986, pa ostaja 

še danes. Ves čas se je skupaj s kolegi zavzemal za izboljšanje pogojev za gostinstvo in turizem, sekcija 

pa je že pod njegovim vodstvom uspešno sodelovala z gospodarskim ministrstvom, Slovensko 

turistično organizacijo in drugimi združenji.  

 

Letos je restavracija COB s chefom Filipom Matjažem prejela Michelinovo zvezdico in postala prva 

istrska restavracija s tem prestižnim priznanjem. To je zagotovo nagrada tudi za Tomijev dolgoleten 

trud in prizadevanje za dvig kakovosti gostinske ponudbe na Obali. 

 

 



VLADO KOSTEVC, Priznanje za izjemen prispevek pri razvoju turistične društvene organizacije  

Podeljevalec: Turistična zveza Slovenije 

 

Vlado Kostevc je ustanovni član in predsednik Turističnega društva Suha krajina iz Žužemberka. Je 

prostovoljec z občutkom za ohranjanje, oživljanje in promocijo kulturne, naravne in nesnovne 

dediščine ter organizator vrste mednarodno odmevnih prireditev: Trški dnevi, Srednjeveški dan, 

Poletne grajske prireditve, Pravljična noč in dan na gradu, S kolesi po rimski cesti, Dnevi Evropske 

kulturne dediščine, postavitev obeležja bombniku B-17 in drugih dogodkov. Sodeluje tudi v 

organizacijskem odboru za izvedbo svetovnega srečanja Citroen 2CV, ki bo leta 2025 v Radljah ob 

Dravi. 

 

Razvija meddruštveno sodelovanje doma in v tujini. Deluje v Turistični zvezi Dolenjske in Bele krajine, 

Združenju zgodovinskih mest, v Društvu za razvoj slovenskega podeželja in je predsednik Lokalne 

akcijske skupine Suhe krajine, Temenice in Krke (LAS STIK). Od 2010 do 2019 je bil podpredsednik TZS, 

sedaj je član Upravnega odbora in član Sveta za razvoj turizma. Sodeloval je pri pripravi Strategije 

razvoja delovanja TZS in TDO. 

 

Kostevc je organizator, motivacijski vodja ter prostovoljec, ki s pozitivno energijo deluje povezovalno. 

 

 
 

TAJNI PROSTORI HOTELA JAMA, Postojnska jama d.d., Sejalec 2022 

Nagrado podeljuje: Slovenska turistična organizacija 

 

Dramaturško domišljen in zgodovinsko originalen produkt daje ekskluziven vpogled v dolga leta 

zamolčane in skrite prostore znotraj kultnega Hotela Jama. Doživetje se odvija povsem odmaknjeno 

od življenja v hotelu, v skrivnem podzemlju Parka Postojnska jama, kjer je deloval ločen komunikacijski 

center. Obiskovalec vstopa v dolgo časa zamolčane prostore, ki so bili v načrte vrisani kot zaklonišče. 

  

Vsebina je avtentična, saj so tako prostori kot tudi pripadajoče pohištvo ostali nedotaknjeni, najdeno 

gradivo pa so verodostojne kopije originalov.  Dodano napetost ustvarijo skrivni posnetki, katerim 

lahko obiskovalci prisluhnejo.  Doživetje sprejme omejeno število oseb, ki vodene ture ne smejo 

dokumentirati s fotografiranjem.  Produkt je edinstven ne samo lokalno, ampak tudi širše, saj 



obiskovalec skozi vsebino nehote vstopa v čas hladne vojne, v napeto politično dogajanje držav 

Vzhodnega bloka. 

 

Strateška lokacija tajnih prostorov v neposredni bližini najbolj obiskane kraške jame na svetu 

predstavlja velik tržni potencial in dodano vrednost ne samo hotelu, ampak celotni destinaciji. 

 

 

MEDITERANSKA RIBJA KUHARSKA DELAVNICA, Fonda d.o.o., finalist izbora Sejalec 2022 

Nagrado podeljuje: Slovenska turistična organizacija 

 

Mediteranska ribja kuharska delavnica je izobraževalno doživetje s poudarjeno izkustveno noto. 

Gostom prinaša praktične veščine, destinaciji pa visoko dodano vrednost. Izvajalka produkta je 

biologinja, ki skozi družinsko zgodbo poudarja zvestobo lokalni identiteti in dosledno skrb za ekologijo 

in trajnost pri vzreji rib. Doživetje poteka na robu zaščitenega območja Krajinskega parka Sečoveljske 

soline, s pogledom na edino morsko ribogojnico v Sloveniji, s čimer se krepi skrb za zaščito občutljivega 

solinskega ekosistema, ki daje prostor redkim habitatom, ogroženim rastlinskim in živalskim vrstam. 

 

Gost je ves čas aktivno vpet v kuharsko delavnico in deležen strokovne razlage na izredno visoki ravni. 

Produkt nagovarja gastronomske turiste, ki pregovorno veljajo za ne nujno premožne, toda radovedne 

in zapravljive goste. Skozi personificirano doživetje se krepi zavest o pomenu lokalno pridelane hrane, 

ki postaja dodana vrednost tako za destinacijo kot za lokalno skupnost. 

 

Doživetje, ki je celostno zaokroženo, avtentično, inovativno in ima velik tržni potencial, je zasnovano 

za omejeno število oseb in predstavlja novo raven razvojnega cikla blagovne znamke Fonda. 

 

 

MELODIJA GOZDA, Turistična agencija HIKEANDBIKE Gregor Šilc s.p., finalist izbora Sejalec 2022 

Nagrado podeljuje: Slovenska turistična organizacija 

 

Melodija gozda je eno najbolj subtilnih in spoštljivih doživetij gozdne krajine pri nas. Produkt 

obiskovalca uči, kako prepoznati, razumeti in slišati pokljuški resonančni les kot eno največjih naravnih 

bogastev Slovenije. 

 

Skozi doživetje je gozd domiselno prikazan ne kot materialna dobrina, ampak kot živa kulturna krajina, 

ki gosta uči umetnosti sprostitve. Obiskovalci gredo bosih nos skozi gozdno kopel, preko glasbe dreves 

in z meditacijo v visečih mrežah pa intenzivno spoznavajo gozdni prostor in samega sebe. Produkt se 

izvaja na ekskluzivni mikrolokaciji TNP-ja, kjer sta zagotovljeni intimnost in zasebnost. Skozi doživetje 

se neposredno vstopa v življenjski prostor obeh izvajalcev, kjer se revitalizirajo izginjajoča rokodelska 

znanja lokalnega okolja, zaradi česar je doživetje poklon živi kulturni dediščini Bohinja ter pokljuški 

smreki, ki bo zaradi podnebnih sprememb iz teh koncev skozi stoletja predvidoma popolnoma izginila. 

 

S takšnimi doživetji se preusmerja tokove iz Bohinja v bolj odmaknjene konce in hkrati tudi ozavešča 

o krhkem ekosistemu. Melodija gozda obiskovalca subtilno opominja, kako zelo živ, glasen in krhek 

sistem gozd v resnici je - potem, ko utihne človek.  

 



 
 

OBČINA KRANJSKA GORA, Kristalni Triglav 2022 

Priznanje podeljuje: Društvo turističnih novinarjev Slovenije 

 

Največji slovenski gorski turistični center je v zadnjih letih močno polepšal svojo podobo in dopolnil 

ter popestril svojo turistično ponudbo. To še posebej velja za poletno sezono, saj so uredili jezero 

Jasna, da je primerno za kopanje. Ob jezeru so pomembna pridobitev tudi novi apartmaji in butični 

Hotel Milka, katerega restavracija se ponaša z Michelinovo zvezdico. Od letos prestižno Michelinovo 

priporočilo za obisk nosi tudi Restavracija Mama Marija. 

 

V kraju so uredili tudi sodobno postajališče za avtodome. Po zaslugi nordijskega centra Planica bodo v 

Občini Kranjska Gora v letošnji zimi poleg tradicionalnega Pokala Vitranc gostili tudi Svetovno 

prvenstvo v nordijskih disciplinah.  

 

V letošnjo zimsko sezono vstopajo z novo štirisedežnico na vrh Vitranca, kjer bo turiste pričakal 

obnovljen Mojčin dom. Velika pridobitev za smučarje bo tudi nova proga med Podkorenom in Kranjsko 

Goro, za samo smučišče pa bo pomembno novo akumulacijsko jezero za sistem zasneževanja v 

Podkorenu. 

 

V Kranjski Gori in po vaseh so uredili krajevna središča ter komunalno in turistično infrastrukturo.  

 


